JI LIN NONG CUN BAO

航

农

产

10月22日,一 支由驻地政府、企事 业单位职工, 民警家 属60人组成的"警 嫂红娘"服务队走 进通化边境管理支 队各个警营,近距 离了解民警工作和

生活,为给青年民警介绍对象

当天上午,"警嫂红娘"走 进集安边境管理大队团结边境 派出所,陆续参观了办案区、宿 舍、食堂和警娃游乐中心,对整 洁、威严的警营产生了深刻印

通化乘警支队

出行平安。

# "警嫂红娘"进警营

付新明 韩秉儒 本报记者 吴连祥

象,也对民警工作有了初步了 解;在轮训队训练场,大家观摩 警犬服从、搜毒、越障、扑咬 等战训演练,精彩的场景令人 惊叹,现场掌声不断;在集安边 境管理大队荣誉室,大家聆听 了民警的解说,知晓了移民管

特点,夯实各项打防管治措施。 "打防并举、预防为先。"秉持

乘警力。全体值乘民警规范值乘作业,强化"五位一体"机制运转,

形成群防群治的立体化列车治安

防控体系。加大重点列车、复杂区

段和夜间的巡查力度,提升旅客的

一理念,支队周密部署,增派值

理队伍的历史沿革并观看了支 会、共青团集安市委、集安市妇 队形象宣传片。

行训服务

'参加今天的活动,让我对 民警工作情况有了一定的了 解,同时也感受到边境管理工 作的神圣和重要。作为'警嫂 红娘'服务队一员,我要继续臻

选优秀女青年,让她 们成为优秀的警嫂。"服务队成员宋 琪说.

这次"边关鹊桥" 警营开放日活动,由 通化边境管理支队发 起,激请集安市总工

联等单位参加,旨在进一步深 化与驻地共建单位联系机制, 搭建"警地互联、内外互动、家 属互助"的婚恋帮扶工作格局, 助力青年民警在边境成家立

本报讯 曲洪生 孟庆 变报道10月14日,农行 长春春城正大支行员工凭

警方对正大支行工作 人员表现出的良好反诈意 识、密切的警银联动行为 借较强的反诈意识,配合 给予高度赞扬。截至目

### 农行长春春城正大支行

# 守护群众"钱袋子"

兴业街派出所成功抓获电 前,长春分行网点共堵截 诈嫌疑人1人,堵截诈骗资 金20万元,有效守护了群 众的"钱袋子"

案件11起,金额182万元, 配合警方抓获电诈嫌疑人 10余人。



本报讯 陈海云 报道 多年 来,安华农业保险公司始终秉 持"根植农村、安身农业、服务 农"的服务宗旨,积极履行 社会责任,严格落实省政府号 召,"保和赔联动""防与救结 合",第一时间开展灾害查勘, 农田施救工作。

集安市头道镇四新村发 生渍涝灾害。为帮助农民减 少损失,提高收入,集安市农 业农村局协调安华农业保险 集安支公司向上积极争取农 田沟渠整治专项资金,用于修 复受损的涵洞和水渠。 工程

总投入15.96万元,完成了80余米的涵洞清淤和 40余米的水渠重建,并于9月25日顺利完工。通 过集安支公司的努力,确保排水系统畅通,提高 了当地农业基础设施,为农户农业生产提供坚实 保障。

集安支公司以实际行动彰显责任与担当,将 持续关注农业发展,为农民丰产丰收保驾护航。

实施方案。第一时间召开会议进行 扶余市佳秋老年公寓

报道 通化乘警支队周密谋划部

署,扎实开展"三打三防"专项行

动,确保管内治安平稳有序,旅客

"严密防范影响站车秩序、公共安全

和行车安全的违法犯罪行为"的部

署要求,细化完善打防管治和宣传

诵化乘警支队按照上级关于

### 优质服务获赞誉

全力守护旅客平安出行

本报讯 姜嘉鹏 记者 吴连祥 部署落实,根据秋冬季节列车运行

本报讯 崔鸿玥 报道 致 力于提升老年人生活质量的 现代化养老机构-佳秋老年公寓,自2019年6 月成立以来,凭借其优质的 服务和温馨的环境,赢得了 广泛赞誉

佳秋老年公寓占地面积 1700平方米,建筑面积600 平方米,为老年人提供了一 个宽敞舒适的居住环境。公 寓现有床位55张,能够满足 不同老年群体的人住需求。 公寓长期配备3名固定护 工,他们凭借专业的技能和 细致人微的关怀,为自理、半 自理及失能老人提供全方位 的照顾服务。

在饮食方面,佳秋老年 公寓注重营养与健康,为入 住老人提供一日三餐的荤素 搭配服务。 公寓自带 5000



平方米的种植基地以及鸡、 猪养殖基地,绿色食材保证 了老人饮食的营养与安全。

公寓内部设施完善,设 有标间、单人间、双人间及多 人间等多种房型,满足不同 老人的居住要求。此外,棋 牌室、公共按摩椅等休闲设 施一应俱全,为老人的日常 生活增添了乐趣。公寓封闭 式管理,保障老人安全,家属 可以随时探望。

节假日期间,公寓精心 策划多样化庆祝活动,向老 人赠送礼物,传递节日祝福 与关怀。老人过生日,公寓 特备长寿面,让他们在欢声 笑语中感受到家的温暖。

佳秋老年公寓的发展, 离不开扶余市民政局及三岔 河党委的大力支持与关怀, 公寓不断完善硬件设施,提 升服务质量,努力为老年人 创造更加美好的生活环境。

佳秋老年公寓将秉承 "以人为本,关爱老人"的服 各理令,不断探索和创新养 老服务模式,为老年人提供 更加优质、贴心的服务,让每 名入住的老人都能在这里

#### 本报讯 于元萍 报 道邸双陆现任四平市

铁东公安分局叶赫派 出所教导员。作为党 员,他以朴实无华的形象,诠释着一名 警察的职责与担当。

邸双陆服务群众积极热情,对待 一件小事都倾注极大的热情,无论 是帮助迷路的老人寻找家人,还是为 行动不便的群众提供帮助,他都尽心 尽力。在处理民事纠纷时,总是用心 去倾听,用心去调解,在他的努力下,

## 用心服务显担当

群众满意率达到100%。在景区安保 工作中,无论是面对迷路的游客,还是 处理各类突发状况,他都始终保持冷 静,用专业的素养和热情的服务,为游客带来满满的"安全感"。

邸双陆用热情、耐心、专业和担 当,赢得了群众的信任和赞誉。今年 以来, 侦破刑事案件15起, 查结治安



案件10起,刑事打击嫌疑人20余人, 公诉嫌疑人22人,治安拘留3人,治安

吉林张成彦律师事务所

### 全方位法律服务助力小微企业发展

长春市经开区临河街5445号 圣豪汇商1007室的吉林张成 彦律师事务所是专注于提供 全方位、综合性法律服务的 机构。该事务所由5名资深 律师构成,分别毕业于北京 大学、中国政法大学、吉林大 学等知名院校。在事务所主 任张成彦的带领下,团队秉 持专业、高效、创新的服务理 念,致力于为客户打造个性 化、高附加值且具备前瞻性 的法律服务体验。凭借团队 成员丰富的经验和扎实的法 学功底,事务所成功解决了 诸多复杂法律难题,赢得了

事务所在民商事诉讼、 刑事辩护、知识产权保护、劳 动法权益维护、互联网法律 事务及交通法规等多个法律 领域拥有显著的专业优势和 实践积累。张成彦律师自 1988年投身法律行业以来, 凭借深厚的行业洞察力和丰 富的从业经验,成功创立了 事务所。作为"长春经济技 术开发区法律援助中心"的 重要 一员,事务所在推动民 营经济发展的"五大工程"法 律服务项目中表现优异,被 授予"优秀个人"称号。

秉持"心系民众,服务至

事务所始终以客户为中心,以需求为导向,通过精细的 专业领域划分和高效的资源 调配机制,为客户量身定制 精准高效的法律服务方案 在法律服务过程中,事务所 坚持严谨细致的法律态度 依托专业化的服务水平与团 队协作模式,不断向标准化、 规模化、品牌化及专业化的 更高层次迈进,力求为每名 客户提供卓越的法律服务。

张成彦律师事务所积极 履行社会责任,针对小微企 业群体,推出一系列贴心的 优惠措施。事务所不仅为小



微企业提供免费咨询服务 还包括合同审核服务,帮助 小微企业规避法律风险,保 障其合法权益。在处理债务 纠纷及案件时,小微企业可 享受特别优惠政策,以减轻 其经济负担,助力其稳健发

# 用品质与爱心共筑健康生活

亮湾海参宛如一颗璀璨的明珠,散发 着独特的魅力。今年,月亮湾海参迎 来了辉煌的22周年,以"携手共建健 康新生活"为主题的庆典活动,如同 温暖的春风,吹拂着每名消费者的心

月亮湾海参总经理邹铭来自辽 宁清原县的一个小山村。她踏实做 事,诚信做人,以坚韧不拔的毅力和 对事业的执着热爱,引领着月亮湾海 参在长春这片土地上稳步发展。月 亮湾海参始终坚守品质至上的原则, 致力于做老百姓吃得起的优质海参。

月亮湾品牌前身是1988年成立 的中科院海洋研究所海水养殖技术 开发有限公司。经过多年的发展与 变革,于2022年改制创立品牌,如今 已成为一家集产品研发、生产、销售、 一体的综合性高科技生物公 司。公司设有一所研发中心和两座

现代化生产基地,凭借先进的技术和 严格的质量把控,通过线上平台和渠 道合作,为客户提供全方位的服务。 公司旗下的月亮湾海参品牌,是在国 内拥有广泛影响力的海参连锁品 牌。荣获山东名牌、青岛市著名商标、中国民族品牌、农业产业化市级龙头企业、"十四五"中国品牌发展示 范单位等多项称号

月亮湾海参产品丰富多样,涵盖 国产刺参系列、进口海参系列以及海 参衍生产品系列。其中,月亮湾刺 参、乌爪参、黑小刺等海参产品,以卓 越的品质和良好的滋补效果,赢得了 客户的青睐。公司自主研发的海参 多糖肽、参中金、海参 HG透明质酸钠等产品,均已获得相关专利,并获 得国家重要奖项,在业内具有较大影

直以来,月亮湾海参秉承"科 学、真诚、实惠"的经营理念,推出了 加工产品,深受消费者喜爱。在为消 费者提供优质产品的同时,月亮湾海 参注重服务质量和承诺。以客户的 健康关怀为出发点,不断提升服务水 平,让消费者在购买海参的过程中, 感受贴心的关怀和便捷的服务

邹铭不仅在商业领域取得成绩, 还积极投身公益事业,展现企业家的 社会担当。2017年,她向榆树市大 岭镇民主村小学困难学生捐款捐物, 为学生的成长助力。2018年,参加 聚仁商会对吉林省孤儿学校的捐助 活动,用爱心温暖孩子们。同时,她还参与"无癌中国我的梦"公益活 动。邹铭表示,在公益的道路上,将 会坚定地走下去。

在长春市,月亮湾海参拥有四家 直营店。1店位于民康路与三道街交 会欧亚商超一楼月亮湾海参门市店; 2店位于东风大街与迎春路交会欧亚

车百二楼月亮湾海参专柜;3店位于 临河街与世荣路交会欧亚商超一楼 月亮湾海参专柜:4店位于基隆南街 与新竹路交汇欧亚商超一楼月亮湾 海参专柜,便捷的购物方式让消费者 轻松享受月亮湾海参的优质产品

月亮湾海参将秉持对品质的严 格要求和对服务的承诺,为消费者提 供更多营养、健康、放心的海洋产 与客户共同开创健康生活新篇 章,是月亮湾海参始终不变的追求。 在邹铭的带领下,月亮湾海参将以更 加坚定的步伐,迈向辉煌的明天。





0431-80563797